
 
 
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 29-09-2025 

Aanwezig: José van Vliet, Johan, Steven, Rinus en Arnold 

Afwezig: Ruud 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening en welkom José van Vliet 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

2a. 

 

 

 

 

 

2b. 

Vragen aan José: 

- Wat is de status van nieuwbouwproject Zogwetering? 

- Is voortgang afhankelijk van een nieuwe inrichting van de Dr. Plesmanlaan? 

- Wat gebeurt er tussentijds na vertrek afvaldepot met het terrein? 

- Hoe is het met de kernfoto’s (info over de woonkernen)? 

- Wat is de status van de nieuwe locatie voor het gemeentehuis? 

Enquête Samenwerkingsovereenkomst tussen de bewonersgroepen en de 

gemeente Terugkoppeling door José van Vliet en suggesties over verbetering van 

de samenwerking. 

- Met welke frequentie zien wij graag dit contact (zoals vandaag bij de 

vergadering)? 

 Uitgegaan was van 4 x per jaar. Wij hebben liever maatwerk, minimaal 2 x per jaar; 

incidenteel alleen met 1 of enkelen van ons overdag. 

- Hoe ervaren wij de samenwerking? 

 De participatie stelt teleur; deze was vroeger minder formeel en afstandelijk. 

Anderzijds is de communicatie toegenomen. 

- Sociale cohesie in de wijk: José stuurt ons een flyer als voorbeeld. 

- Suggesties voor het thema van de volgende bewonersbijeenkomst (in 

november)? Bijvoorbeeld uitdaagrecht. Wij zouden de bijeenkomsten graag meer 

interactief zien. Rinus gaat meedoen. 

 

José 

José 

José 

José 

José 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

José 

 

 

Rinus 

3. Notulen vorige bijeenkomst (18 augustus). 

Deze worden goedgekeurd. 

 

4. Voorbereiding wijkavond (7 oktober) 

Thema: “Groenbeleid in de gemeente Stichtse Vecht” 

Er is een locatie gevonden (Brasserie Louis, de Tuinzaal). 

Sprekers zijn Ruud (inleiding), Erik Broeke (Openbaar groen – beleid en 

onderhoud), Mark Schenkeveld (Bomen – welke er staan en waarom) en Maarten 

Drost (Mogelijke verbeteringen gezien door de ogen van een bioloog). 

Op 30 september worden de voordrachten doorgenomen op het gemeentehuis. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Steven 



 
 

nr. notulen actie 

Tijdens de inleiding zal Steven iets vertellen over het beplanten van boomspiegels 

die een groepje bewoners van de Doornhoecklaan gedaan hebben. Zie ook onze 

website voor meer info. 

Arnold zal van alle sprekers hun presentaties bundelen tot 1 ppt-document. 

Arnold gaat na of er een beamer aanwezig is. 

 

 

Arnold 

Arnold 

5. Terugblik Burendag Dichterswijk 

De ‘Ontmoet je buren’ bijeenkomst was gepland voor november. Intussen hebben 

de bewoners, i.s.m. Portaal, MOmenz en de gemeente, een burendag 

georganiseerd op woensdagmiddag 24 september. De opkomst was zeer gering. 

 

6. Ingekomen mails en post 

- Isolatieactie van Energiecoöperatie Duurzame Vecht: 

 Gemeente Stichtse Vecht is een isolatieactie gestart met zeer gunstige 

voorwaarden. Wij ondersteunen deze actie op veel verschillende manieren. Deel 

het vooral met de buren, leden en kennissen zodat zoveel mogelijk mensen van 

deze interessante actie gebruik kunnen maken. 

 Veel informatie is te vinden op onze site: 

https://duurzamevecht.nl/samenisoleren/ (online bijeenkomst komende 

maandagavond en ook later terug te kijken) 

 De site van de gemeente: https://www.stichtsevecht.nl/duurzaamheid-en-

klimaat/isoleer-je-huis-met-steun-van-de-gemeente 

 Bewoners kunnen zich aanmelden op: https://winstuitjewoning.nl/ 

 Waarvan acte. 

- Reactie op de verspreide flyers: 

 Een bewoonster heeft bij de gemeente nagevraagd of het adopteren van 

boomspiegels voor het beplanten mogelijk is. Het antwoord was dat dit wel kan 

met een groepje bewoners, maar dat hiervoor geen vergoeding wordt gegeven. 

(naschrift: er kan wel subsidie worden aangevraagd middels de groene bon; zie 

ook agendapunt 4). 

 

7. Stand van zaken copyright foto website 

Hierover zijn geen nieuwe ontwikkelingen te melden. 

 

8. W.v.t.t.k. 

--- 

 

 

 De eerstvolgende vergadering wordt gepland op 24 november 2025.  
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